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QUARTA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DO ANO DE 2023 DO COMITÊ DE

INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA MUNICÍPIO DE CIDADE

OCIDENTAL-GO.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO

MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL, realizada aos 22 dias do mês de maio
de 2023, às 15:00 horas. Estavam presentes: o Presidente do Ocidentaiprev.

Sr Rafael Henrique de Farias Pena Passos, membro do COMIN, Sr. Luiz

Pereira Ramos Neto, Sr. Carlos Eduardo Vieira Lopes, e o representante da

consultoria de investimentos Sr. Eurípedes Junio. A reunião iniciou com o Sr.

Eurípedes Junio apresentando aos membros do Comitê de Investimentos

presentes o cenário econômico: Após um período de forte aversão a risco nos

ativos globais desde a quebra do SVB, as diversas medidas anunciadas pelos

formadores de política econômica contribuíram para um mês de maior

estabilidade no setor bancário americano. Dessa forma, as saídas de depósitos

dos bancos americanos diminuíram, levando a uma melhora no ambiente de

risco e variações mais comedidas em diversas classes de ativos. No entanto,

as incertezas quanto à sustentabilidade do setor e aos impactos no crédito e na

economia tendem a permanecer por mais tempo. Ainda, na China, a

preocupação com relação ao ritmo e à composição da sua recuperação

aumentou e acabou contribuindo para uma queda significativa das

commodities. Nos Estados Unidos, além dos bancos, acentuou-se o impasse

em torno das discussões sobre o aumento do teto da dívida pública. As

discussões seguiram em foco uma vez que uma eventual falha em chegar a um

acordo poderia levar o governo a ter que priorizar gastos. Enquanto Isso, os

dados econômicos divulgados sobre a economia continuaram apontando para

um mercado de trabalho aquecido, porém com sinais de gradual

desaceleração, como o aumento de pedidos de seguro-desemprego e a queda
na quantidade de vagas em aberto. A inflação, apesar de ainda elevada e

incompatível com a meta do país, mostrou leve desaceleração, com

moderação relevante em componentes importantes, como os aluguéis.Neste

contexto, tentando equilibrar os riscos de uma inflação mais persistente com o ^
risco de agravamento e disseminação da instabilidade financeira no país, o

Banco Central americano optou por elevar a taxa de juros em mais 25 pontos

base e retirou do seu comunicado a afirmação de que novas altas à frente são

prováveis. Jerome Powell reiterou que o comitê irá reavaliar, a cada reunião, o

^conjunto de informações acerca da economia americana e do setor^jncário
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para guiar os seus próximos passos. Na Europa, o Banco Central decidiu

elevar as taxas de juros em 25 pontos base, com a taxa de depósito indo para

3,25%. A presidente do BCÊ, Christine Lagarde, enfatizou que o processo de

alta de juros ainda não terminou e que ainda haveria trabalho a ser feito em

busca do controle da inflação caso seu cenário base se materialize. No Brasil,

o novo arcabouço fiscal foi enviado ao Congresso sem uma necessidade de

contingenciamento de despesas para o cumprimento de metas de saldo

primário e punição aos governantes pelo desrespeito às metas fiscais. Apesar

do texto apresentado aumentar as chances de desrespeito ao teto da regra, as

discussões iniciais no Congresso apontam para uma continuidade da

necessidade de contingenciamento destas despesas. Neste contexto,

permaneceu a percepção de que a incerteza fiscal permanecerá elevada nos

próximos anos caso o texto do arcabouço fiscal enviado seja aprovado sem

alterações relevantes. No campo econômico, as pesquisas mensais de

serviços e comércio sinalizaram uma maior temperatura da economia brasileira

no primeiro trimestre do ano. Os dados do mercado de trabalho indicaram que

o ritmo de geração de emprego ainda é elevado e não sugerem aumento do

desemprego no curto prazo. Em sua última reunião, o COPOM optou pela

manutenção da Selic em 13,75% a.a., mantendo o tom do seu último

comunicado. O comitê enumerou, dentre os riscos baixistas, as adversas

condições no cenário de crédito mundial e, possivelmente, no contexto

nacional. No entanto, ao considerar a deterioração das expectativas

infíacionárias e a incerteza sobre os impactos econômicos e financeiros do

desenho final do arcabouço fiscal, enfatizou a necessidade de paciência e

serenidade na condução da política monetária à frente. Após explanação,

iniciou-se o apontamento do Relatório de Investimentos das aplicações

financeiras do mês abril do ano de 2023. O FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO

MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL finalizou o mês com patrimônio líquido
de R$ 101.332.923,82 (cento e um milhões trezentos e trinta e dois mil e

novecentos e vinte e três reais e oitenta e dois centavos), que representa um

crescimento de 6,27% (seis vírgula vinte e sete por cento) no ano. A carteira de

investimentos atingiu em abril a rentabilidade positiva de 1,30% (um vírgula

trinta por cento) equivalente a um ganho de R$ 1.332.581,08 (um milhão ^
trezentos e trinta e dois mil e quinhentos e oitenta e um reais e oito centavos).

No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em

4,39% (quatro vírgula trinta e nove por cento), representando um ganho de R$

4.369.140,75 (quatro milhões trezentos e sessenta e nove mil e cento e

quarenta reaj^ e setenta e cinco centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA +
4,90%) açjjffiulada é de 3,32% (três vírgula trinta e dois por cento). Diante,dos
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resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a manutenção dos

investimentos, além de um aporte no valor de R$ 970 mil reais que deverá sair

da conta corrente do Banco do Brasil N° 23134-7 e ser aplicada no fundo

Bradesco Premium Fi renda fixa referenciado Dl, CNPJ: 03.399.411/0001-90,

respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos. Apresentou-

se ainda que o FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CIDADE
OCIDENTAL encontra-se devidamente enquadrado nos limites da resolução

4.963 CMN. Após a demonstração dos resultados, o CMP aprovou o Relatório

de Investimentos das aplicações financeiras apresentado. E, não havendo

nada mais a ser tratado, o Presidente do Ocidentaiprev, encerrou a reunião e

solicitou a mim, o Sr. Luiz Pereira Ramos Neto, para lavrar a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.

íU
Presidente/do Comitê de Investimento

Rafael Henrtque de Farias Pena Passos

ento

Luiz Pereira Ramos Neto

Membro do Comitê de Investimento

Carlos Eduardo Vieira Lopes
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